

ЕКСПЕРТНІ ВИСНОВКИ
акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми
«Фінанси і кредит»
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у Київському університеті імені Бориса Грінченка

Відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» та пункту 4 Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2001 р., №978 та наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2018 р. № 2284-л «Про проведення акредитаційної експертизи» (у Київському університеті імені Бориса Грінченка), комісія експертів у складі:

Кужелєв Михайло Олександрович – директор навчально-наукового інституту фінансів, банківської справи Університету державної фіскальної служби України, доктор економічних наук, професор, голова комісії;

Кізіма Тетяна Олексіївна – професор кафедри фінансів Тернопільського національного економічного університету, доктор економічних наук, професор.

У період з 10.12.2018 р. по 12.12.2018 року включно, комісія розглянула подані матеріали та провела на місці експертизу освітньої діяльності з підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування за другим (магістерським) рівнем вищої освіти відповідно до діючих вимог і критеріїв.

Під час акредитаційної експертизи перевірено первинні документи і фактичні дані, які підтверджують загальні відомості про Київський університет імені Бориса Грінченка як заклад освіти, його кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне, наукове та інформаційне забезпечення підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит». У ході перевірки експертна комісія проаналізувала загальні дані про університет, зміст підготовки здобувачів вищої освіти, порядок формування контингенту студентів, організаційне, кадрове, навчально-методичне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу, а також якісні характеристики підготовки фахівців.

Проаналізувавши надані для акредитації документи та безпосередню організацію освітнього процесу в Київському університеті імені Бориса Грінченка, комісія встановила:

Голова експертної комісії  Кужелєв М.О.

1. Загальна характеристика

Київський університет імені Бориса Грінченка (далі – Університет) підпорядковується виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

Форма власності – комунальна.

Юридична адреса Університету: 04053, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 18/2.

Ідентифікаційний код: 02136554

Організаційно-правова форма: комунальна організація (установа, заклад).

Тип навчального закладу: університет.

Ректор Університету – Огнев'юк Віктор Олександрович, доктор філософських наук, професор, академік НАПН України.

Організаційна структура, види діяльності Університету відповідають його Статуту і Концепції діяльності. На сьогоднішній день Університет надає освітні послуги згідно з ліцензією Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2016 р. (Наказ МОН України від 23.12.2016 № 1513 л) та ліцензією на право здійснення освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти: серія АВ № 533596 від 28.05.2010 р.

Експертна комісія перевірила оригінали і констатує наявність в Університеті таких документів:

– Статуту, ухваленого рішенням Київської міської ради від 08.10.2015 № 132/2035 і зареєстрованого Головним управлінням юстиції міста Києва від 28.10.2015 № 10741050021034392;

– Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 10.02.2016;

– Ліцензії на право здійснення освітньої діяльності Київським університетом імені Бориса Грінченка від 23 грудня 2016 р. (Наказ МОН України від 23.12.2016 № 1513 л)

– Сертифікату про акредитацію спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Експертна комісія констатує, що представлена на акредитаційну експертизу правова, навчальна та методична документація є достовірною, повною за обсягом та відповідає діючим акредитаційним вимогам Міністерства освіти і науки України.

Стисла історична довідка (основні етапи розвитку Київського університету імені Бориса Грінченка).

Історія створення Київського університету імені Бориса Грінченка, як закладу вищої освіти, почалася з появою у 1874 році педагогічних курсів удосконалення вчителів початкових народних училищ Київського учбового округу. У 1919 р. учительські курси переросли в Педагогічний інститут імені Б. Д. Грінченка, згодом перейменованій у Київські педагогічні курси

Голова експертної комісії

 Кужелев М.О.

імені Б.Д. Грінченка, у 1922 р. – у Вищі трирічні курси імені Б.Д. Грінченка, які й здійснювали перепідготовку вчителів у м. Києві. На основі цих курсів у 1939 р. було створено Київський міський інститут удосконалення вчителів (КМІУВ), який здійснював свою діяльність понад чотири десятиліття.

У 1990 р. на базі Київського міського та обласного інститутів удосконалення вчителів було створено Київський міжрегіональний інститут удосконалення вчителів. На початку 90-х років Інститут здобув право на підготовку вчителів іноземної мови, вчителів української мови та літератури, психології, соціальної педагогіки, вчителів початкової школи, фахівців дошкільного виховання та інших напрямків.

17 грудня 1993 р., враховуючи реальні здобутки, Інституту було присвоєно ім'я видатного українського педагога, вченого і громадського діяча Бориса Дмитровича Грінченка.

У 2002 р. КМІУВ було реорганізовано в Київський міський педагогічний університет імені Б.Д. Грінченка. Упродовж 2003-2004 рр. удосконалювалася структура Університету, збільшувалась кількість співробітників, підвищувався рівень науково-педагогічного складу.

У 2007-2009 рр. Університет вийшов на якісно новий рівень своєї діяльності. Згідно з рішенням Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації у м. Києві було припинено діяльність трьох педагогічних коледжів, що дало можливість на основі інтеграції університетських підрозділів та відділень коледжів утворити у структурі Університету 5 інститутів та Університетський коледж.

Рішенням Київської міської ради від 08.10.2009 р. № 328/2397 Київський міський педагогічний університет імені Б.Д. Грінченка було перейменовано в Київський університет імені Бориса Грінченка.

Нині Київський університет імені Бориса Грінченка, зберігаючи кращі традиції педагогічної освіти, є багатопрофільним закладом вищої освіти.

Організаційна структура, види діяльності Університету відповідають його Статуту і Концепції діяльності. На сьогоднішній день Університет надає освітні послуги згідно з ліцензією Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2016 р. (Наказ МОН України від 23.12.2016 № 1513 л) та ліцензією на право здійснення освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти: серія АВ № 533596 від 28.05.2010 р.

Керівництво закладу вищої освіти.

Ректор Університету – Огнев'юк Віктор Олександрович, доктор філософських наук, професор, академік НАПН України. У 1980 р. закінчив Вінницький державний педагогічний інститут імені М. Островського за спеціальністю «Історія» і здобув кваліфікацію вчителя історії та суспільствознавства. Працював вчителем історії, директором середньої школи, завідувачем райвідділу освіти Києво-Святошинського району Київської області. У період з 1993 до 1996 р. очолював управління освіти Київської обласної державної адміністрації. У 1996-1997 рр. займав посаду заступника Міністра України у справах сім'ї та молоді. У 1998 та 1999 рр.

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

очолював Головне управління середньої освіти Міністерства освіти України. У період з 2000 по 2006 працював на різних посадах, у тому числі заступником Міністра освіти і науки України. Член спеціалізованих рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій. Професійний і науковий інтерес – освіта, філософія освіти, освітологія. Автор понад 70 наукових праць.

Наявність аспірантури та докторантури, робота спеціалізованих
Вчених рад.

У Київському університеті імені Бориса Грінченка функціонує аспірантура за 10 спеціальностями та докторантура за 5 спеціальностями. Станом на 01.10.2018 р. в Університеті функціонує 8 спеціалізованих вчених рад

Контингент студентів

Як було зазначено в справі у п'яти інститутах, на чотирьох факультетах та Університетському коледжі, що входять до структури Університету, станом на 1 жовтня 2018 р. навчалось 8892 особи, з них: за денною формою навчання – 6745 осіб, за заочною формою – 2147 осіб. Станом на 01.12.2018 р. – загальна кількість студентів – 8650 осіб, з них: за денною формою навчання – 6691 особа, за заочною формою – 1959 осіб. Зменшення контингенту студентів відбулося у зв'язку з випуском студентів заочної форми навчання 31 жовтня 2018 р.

Наукова робота Університету

Наукова робота в Київському університеті імені Бориса Грінченка здійснюється за 23 науковими темами, термін виконання яких 2016-2021 рр.

В Університеті виходять наукові періодичні видання: «Педагогічний процес: теорія і практика», «Педагогічна освіта: теорія і практика. Педагогіка. Психологія», «Неперервна професійна освіта», «Літературний процес: методологія, імена, тенденції», «Освітологія», «Освітологічний дискурс», «Studia Philologica. Філологічні студії», «Синопис», «Київські історичні студії».

В Університеті функціонує 6 науково-дослідних лабораторій.

Важливим аспектом діяльності Університету є залучення студентів до наукової роботи. Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» в Університеті діє Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, яке є частиною системи громадського самоврядування Університету. В межах товариства діють наукові гуртки, проблемні групи тощо.

Міжнародна діяльність Університету

Авторитет Університету визнано на міжнародному рівні через підписання Великої Хартії Університетів, вступ до Міжнародної асоціації університетів (2012) та Європейської асоціації університетів (2013), підписанням 70 двосторонніх угод з університетами Білорусі, Болгарії, Греції, Ізраїлю, Іспанії, Італії, Казахстану, Кіпру, Китаю, Німеччини,

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

Парагваю, Польщі, Росії, Словаччини, США, Туреччини, Франції, Хорватії, Чехії, Швейцарії та ін.

Київський університет імені Бориса Грінченка впроваджує спільні проекти з такими міжнародними організаціями як Світовий банк, Ко-Серв Інтернешенл, Британська Рада в Україні, Альянс Програми сприяння зовнішньому тестуванню (USETI), Науково-дослідницький центр «Райан».

В Університеті діють три міжнародні наукові проекти, які реалізуються за рахунок грантової підтримки: два проекти у рамках Програми Еразмус+ (напрямок «Розвиток потенціалу вищої освіти» (проект «Модернізація педагогічної вищої освіти з використання інноваційних інструментів викладання» (MoPED), термін реалізації: 01.10.2017 р. – 31.08.2020 р.) та напрям «Жана Моне» (проект «Якість вищої освіти та експертний супровід її забезпечення: рух України до Європейського Союзу», термін реалізації: вересень 2017 р. – серпень 2020 р.) і проект від Міжнародного Вишеградського фонду «Компетенції викладача вищої школи у добу змін», термін реалізації: 01.12.2017 р. – 31.12.2018 р.

Університет є учасником освітньої програми Європейської Союзу «Еразмус+» (K1). Завдяки такій співпраці студенти мають змогу навчатися у зарубіжних країнах за програмами обмінів: Університет Фоджа (Італія), Університет Кадису (Іспанія), Полонійна академія в Ченстохові (Польща), Поморська академія в Слупську (Польща), Русенський університет (Болгарія), Вільнюський університет (Литва), Університет Миколаса Ромеріса (Литва), Чензянський та Цзілінський університети (Китай), Університет Тампере (Фінляндія) та ін..

Загальна чисельність викладачів, то здійснюють підготовку студентів в Університеті.

Станом на 1 жовтня 2018 р. в Університеті працює 938 педагогічних та науково-педагогічних працівників, з них 821 працює за основним місцем роботи. Із загальної кількості викладачів: 95 докторів наук, з них 85 штатних; 388 кандидатів наук, з них 332 штатних. Загалом викладачів із науковими ступенями та вченими званнями нараховується 483 особи.

Реалізація освітньої діяльності в Київському університеті імені Бориса Грінченка забезпечується наявними та потенційними можливостями кадрової та матеріально-технічної бази університету: 5 навчальних корпусів, 2 гуртожитки, 13 спортивних залів, спортивні майданчики, басейн, бібліотека з книжковим фондом 269032 документів і читальними залами, чисельні лабораторії, понад 30 центрів компетентностей, 36 комп'ютерних класів.

В Університеті функціонує внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності, моніторингу та управління.

Експертна комісія констатує, що загальні показники діяльності Київського університету імені Бориса Грінченка відповідають нормативним вимогам Міністерства освіти і науки України, а подані на акредитаційну експертизу документи є достовірними та повними за обсягом.

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

2. Формування та динаміка змін контингенту студентів

Київський університет імені Бориса Грінченка здійснює підготовку магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» з ліцензованим обсягом 25 осіб денної форми навчання.

Формування контингенту студентів з підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування здійснюється відповідно до умов прийому до закладів вищої освіти України та правил прийому до Київського університету імені Бориса Грінченка з числа осіб, які мають диплом бакалавра.

У 2017-2018 навчальному році за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування було прийнято на навчання 11 осіб, у тому числі 7 – за держзамовленням. У 2018-2019 навчальному році прийнято на навчання 10 осіб, у тому числі 5 – за держзамовленням.

Контингент студентів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» формується в основному за рахунок випускників-бакалаврів Київського університету імені Бориса Грінченка. Залученню випускників інших ЗВО, які мають диплом бакалавра, сприяють профорієнтаційні заходи викладачів випускової кафедри, адміністрації факультету та Університету.

Кафедра фінансів та економіки щорічно проводить Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію «Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи» та Міжнародну науково-практичну конференцію «Фінансові механізми інноваційного економічного розвитку України в умовах євроінтеграції». До участі в конференціях залучаються студенти інших ЗВО України. Під час проведення конференцій та участі у зовнішніх науково-освітніх заходах поширюються інформаційно-рекламні матеріали про університет загалом та освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» зокрема. З цією ж метою кафедрою створена і ведеться сторінка у соціальній мережі Facebook, регулярно оновлюється інформація на сторінці кафедри на сайті Університету.

З профорієнтаційною метою поширюються інформаційно-рекламні матеріали Київського університету імені Бориса Грінченка про навчання в Університеті на студентських олімпіадах та конкурсах, під час проходження студентами виробничих практик.

Важливим елементом профорієнтаційної роботи є проведення Днів відкритих дверей. У такі дні в актових залах навчальних корпусів відбуваються зустрічі з адміністрацією Університету, членами приймальної комісії, завідувачами кафедр та студентами, презентується концертна програма. Майбутні вступники мають можливість ознайомитися з правилами прийому до Університету, отримати відповіді на актуальні питання, що стосуються прийому, особливостей навчання, характеристики обраної спеціальності. З 2015 р. започатковано персональні дні відкритих дверей. Співробітники проводять індивідуальну екскурсію корпусом, дають

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

консультацію щодо вступу, особливостей навчання, розповідають загальну інформацію про Університет.

Науково-педагогічним та студентським колективом Університету за підтримки Київської міської адміністрації започатковано соціальний проект «З Києвом і для Києва», спрямований на формування позитивного соціокультурного середовища столиці та популяризації Університету.

Комісія зазначає, що ліцензований обсяг в повному обсязі не виконується, на що треба звернути увагу випусковій кафедрі та активізувати профорієнтаційну роботу.

Експертна комісія зазначає, що наведені у справі дані свідчать про те, що формування контингенту студентів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування відбувається згідно існуючих ліцензованих обсягів та випускова кафедра фінансів та економіки проводить діяльність у напрямку підвищення ефективності профорієнтаційної роботи.

3.Зміст підготовки

Підготовка магістрів за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» у Київському університеті імені Бориса Грінченка здійснюється за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит», затвердженою Вченою радою Університету 25.05.2017 р. протокол № 5. Освітньо-професійна програма ґрунтується на новій парадигмі Європейського простору вищої освіти – принципі студентоцентрованого навчання. Вона, зокрема, передбачає індивідуалізацію навчання, можливості самостійної навчальної траєкторії студентів, прикладну спрямованість програм навчальних дисциплін, посилення уваги до самостійної роботи студентів, поліпшення її організаційного й методичного забезпечення, удосконалення системи контролю якості фахової підготовки, зокрема методик і механізмів об'єктивного вимірювання рівня сформованості компетентностей.

Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит», що акредитується, розроблена на основі Проекту стандарту для зазначеної спеціальності (2017) та визначає програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні компетентності, фахові компетентності спеціальності) та програмні результати навчання (знання та розуміння, застосування знань та розуміння).

Програма ґрунтується на поглибленні здобутих знань з фінансів, банківської справи та страхування, яка передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої професійної та наукової кар'єри.

Навчальний план, розроблений відповідно до освітньо-професійної програми, включає комплекс дисциплін, кожна з яких за обсягом не менше ніж 4 кредити. Зміст дисциплін орієнтований на формування широкого мислення, наукового підходу до вирішення питань, які ставляться перед здобувачем вищої освіти з фінансів, банківської справи та страхування в

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

сучасних умовах, підготовку компетентного конкурентоспроможного фахівця, який володіє найбільш передовими теоретичними та методологічними знаннями, базисними вміннями та навичками, які нададуть можливість успішно працювати за фахом

Термін навчання відповідно до освітньої програми – 1 рік і 4 місяці.

Розподіл навчального часу за дисциплінами забезпечується у співвідношенні: дисципліни формування загальних компетентностей (11,1%), дисципліни формування фахових компетентностей (40%), дисципліни спеціалізації (22,2%), практична підготовка (20%), інше (6,7%).

Навчальним планом передбачено проходженні студентами різноманітних практик, а саме виробнича (асистентська), виробнича практика зі спеціалізації та виробнича переддипломна.

Навчальний процес забезпечується навчально-методичними комплексами дисциплін як у друкованому вигляді, так і в електронній формі. Матеріали навчально-методичного забезпечення дисциплін освітньої програми викладені в Е-середовищі.

Навчальний процес відбувається в лекційних аудиторіях, аудиторіях для практичних та семінарських занять та лабораторіях, що забезпечені проекційною та медіа технікою загального користування, а також комп'ютерами, де встановлене відповідне програмне забезпечення для вирішення професійних завдань та підключення до мережі INTERNET.

Комісія зазначає, що зміст підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає нормативним вимогам, забезпечує формування у магістрів фахових компетентностей, готує випускника до самостійної професійної діяльності та продовження освіти.

4. Кадрове забезпечення освітнього процесу

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують освітній процес

Група забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування складається з 5 науково-педагогічних працівників, з них: докторів наук, доцентів – 2, кандидатів наук – 3. Склад групи забезпечення відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти.

Склад проектної групи:

1. Рамський Андрій Юрійович – гарант освітньої програми, доктор економічних наук зі спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством, доцент кафедри фінансів, завідувач кафедри фінансів та економіки.

2. Лойко Валерія Вікторівна - доктор економічних наук зі спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством, доцент кафедри зовнішньоекономічної діяльності підприємства, професор кафедри фінансів та економіки (за посадою).

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

3. Сосновська Ольга Олександрівна - кандидат економічних наук зі спеціальності 08.00.03 - економіка та управління національним господарством, доцент кафедри фінансів і банківської справи, доцент кафедри фінансів та економіки (за посадою).

4. Обушний Сергій Миколайович - кандидат економічних наук зі спеціальності 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит, доцент кафедри фінансів та економіки (за посадою).

5. Казак Оксана Олексіївна - кандидат економічних наук зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності), старший викладач кафедри фінансів та економіки.

Освітній процес згідно з навчальним планом забезпечують 10 науково-педагогічних працівників (на штатних засадах – 9 (90%)), з них: докторів наук, професорів – 4 (40%) - всі на штатних засадах, кандидатів наук, доцентів – 5 (50%), на штатних засадах – 4 (40%).

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин для формування фахових компетентностей – 100 %, у тому числі які працюють у даному навчальному закладі за основним місцем роботи – 92,7% при нормативі – 50 %, з них докторів наук або професорів – 59.9 % при нормативі – 25 %.

Показники, що визначають рівень наукової та професійної активності групи забезпечення та науково-педагогічних працівників (відповідно до пункту 30 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти від 10 травня 2018 р. № 347) становлять не менше 5 пунктів для групи забезпечення та не менше 4 пунктів для викладачів, що забезпечують освітній процес, що відповідає вимогам.

Випусковою кафедрою для підготовки магістрів за вказаною освітньо-професійною програмою є кафедра фінансів та економіки. До складу кафедри входить 10 науково-педагогічних працівників (всі – на штатних засадах), з них: докторів наук – 3; кандидатів наук – 7.

Очолює кафедру доктор економічних наук, доцент Рамський Андрій Юрійович який працює в університеті за основним місцем роботи з вересня 2016 року. Рамський А.Ю. має стаж науково-педагогічної роботи понад 13 років.

У 2003 р. Рамський А.Ю. закінчив Київський національний університет технологій та дизайну (КНУТД) та отримав кваліфікацію магістр з економіки підприємства (диплом з відзнакою). Протягом 2005-2008 рр. Рамський А.Ю. навчався в аспірантурі КНУТД з відривом від виробництва за спеціальністю 08.00.08 „Гроші фінанси і кредит” та в 2010 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук тему «Формування інвестиційних ресурсів економіки на основі заощаджень населення» за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством. У 2013 р. присвоєно вчене звання «доцент кафедри фінансів». У 2016 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктор економічних наук на тему «Теоретико-методологічні засади формування та

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

реалізації інвестиційного потенціалу домогосподарств» за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством.

Рамський А.Ю. є автором понад 100 наукових праць, серед них 2 одноосібні монографії, понад 10 публікацій у зарубіжних виданнях.

В 2017 р. Рамський А.Ю. здобув іменну стипендію Президента України «Для найталановитіших молодих вчених».

Бере активну участь в громадському житті, є Президентом «Європейська асоціація Економістів», членом наглядової ради БО «Благодійник».

Головний редактор наукового видання «European scientific journal of Economic and Financial innovation», член редколегії міжнародного наукового журналу "Internauka".

Основними завданнями роботи кафедри фінансів та економіки є формування у майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та страхування професійних компетентностей, якісно нових теоретичних і практичних знань, виховання всебічно розвиненої особистості, адаптованої до сучасних умов життя, творче поєднання навчального і наукового процесів. Цьому сприяє максимальне наближення навчального процесу до наукової та практичної роботи. Систематично проводяться засідання наукового гуртка, семінари, круглі столи.

Кваліфікація викладачів відповідає посадам, які вони обіймають, вимогам навчально-методичної, організаційної та виховної роботи. Про відповідність педагогічного персоналу кафедри посадам, на яких вони працюють, свідчать основні видання та публікації за останні 5 років. Аналіз тематики публікацій науково-педагогічного складу кафедри дає змогу зробити висновок про їх актуальність, а результати оприлюднення доповідей на наукових конференціях підтверджують суттєве науково-практичне значення проведених досліджень.

Викладачі беруть участь у міжнародних, всеукраїнських, міжуніверситетських наукових, науково-практичних і науково-методичних конференціях, фахових семінарах, проходять стажування у провідних закладах вищої освіти та академічних наукових інститутах. Налагоджено чітку систему взаємовідвідувань занять, яка сприяє обміну педагогічним досвідом і підвищенню викладацького фахового рівня. Індивідуальні плани складаються з урахуванням специфіки діяльності кафедр та їх підрозділів.

Підвищення кваліфікації науково-педагогічного персоналу.

Підвищення кваліфікації викладачів кафедри фінансів та економіки здійснюється відповідно до «Положення про підвищення кваліфікації викладачів» від 24.01.2013 р. № 48 як довгострокове та короткострокове підвищення кваліфікації. Усі викладачі протягом останніх 5 років пройшли підвищення кваліфікації через такі форми як: стажування на підприємствах або у закладах вищої освіти, курси підвищення кваліфікації у викладацькій майстерності або у поглибленні професійних знань, лідерських модулях або у модулях ІКТ, захисті дисертацій. За результатами стажування та перепідготовки викладачі отримують сертифікати або посвідчення про

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

підвищення кваліфікації.

Отримані під час підвищення кваліфікації знання використовуються у навчальному процесі, а саме при проведенні лекційних, практичних і семінарських занять, а також для розробки навчально-методичного забезпечення дисциплін.

Наукова робота випускової кафедри

Викладачі кафедри фінансів та економіки регулярно беруть участь у Міжнародних та Всеукраїнських наукових конференціях, є авторами наукових публікацій у провідних вітчизняних та зарубіжних збірниках наукових праць, періодичних наукових виданнях, є авторами та співавторами монографій, беруть участь у грантових програмах.

Науково-організаційна робота випускової кафедри забезпечується участю науково-педагогічних працівників кафедри у роботі Вченої ради факультету та університету, участю викладачів кафедри у роботі спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій, редколегіях фахових наукових видань. Науково-педагогічний склад кафедри здійснює рецензування рукописів науково-практичних, навчально-методичних посібників, підручників, наукових статей, підготовку відгуків на автореферати дисертацій на здобуття наукових ступенів докторів і кандидатів наук, опанування дисертаційних досліджень.

Науково-дослідницька робота студентів.

Студенти цілеспрямовано залучаються до наукових розвідок кафедри, за проблематикою яких готують курсові роботи, наукові статті, доповіді, повідомлення та беруть активну участь у конференціях.

Кафедра є засновником, організатором і щорічно проводить Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію «Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи» (проводиться з 2013 року, у листопаді 2017 року відбулась в'яте). Конференція об'єднала в одному науковому колі представників студентства провідних вишів країни (Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Київський національний університет технологій та дизайну, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Університет імені Альфреда Нобеля, Київський національний торговельно-економічний університет, Державний університет інфраструктури та технологій, ПВНЗ "Фінансово-правовий коледж "Університет "КРОК", Національний університет водного господарства та природокористування та ін.) та дозволила здійснити обмін результатами наукових досліджень студентів.

Кафедрою фінансів та економіки організована та проведена Міжнародна науково-практична конференція «Фінансові механізми інноваційного економічного розвитку України в умовах євроінтеграції» (у травні 2018 р. проведена вдруге). Цей науковий захід об'єднав більше 50 студентів-економістів і викладачів провідних університетів-

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

співорганізаторів: Полонійна Академія в Ченстохові (республіка Польща), Інститут європейських студій Факультету політології та міжнародних досліджень Варшавського університету (республіка Польща), Європейська асоціація економістів.

При кафедрі працює студентський науковий гурток «Фінансовий аналітик», основними завданнями якого є:

- сприяння підготовці студентів для вступу до аспірантури, роботи у науково-дослідних інститутах;
- участь у вирішенні практичних задач із впровадження університетських наукових розробок на кафедрі фінансів та економіки;
- сприяння публікації студентами наукових статей та тез доповідей;
- розширення наукової співпраці з студентами інших вищих навчальних закладів;
- сприяння формуванню особистості студентів як дослідників шляхом підвищення їх наукової активності під час участі у роботі гуртка.

Студенти спеціальності ставали переможцями різноманітних наукових і творчих конкурсів.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає нормативним вимогам, а наведена у звіті про акредитаційний самоаналіз інформація щодо кадрового забезпечення достовірна. Наявні науково-педагогічні працівники спроможні забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

5. Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу

Київський університет імені Бориса Грінченка має розвинену матеріально-технічну базу і соціальну інфраструктуру.

У своїй діяльності Київський університет імені Бориса Грінченка використовує приміщення загальною площею 49263,6 м², з яких 46533,6 м² власні площі. Загалом це 5 корпусів, 2 гуртожитки, окреме приміщення, в якому розміщена навчальна лабораторія творчої педагогіки (для студентів спеціальностей «Дошкільна освіта» та «Початкова освіта»), та орендовані площі у СЗШ № 81 міста Києва.

З урахуванням наявного контингенту студентів університету станом на 01.10.2018 (8892 особи) середня забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів становить 3,7 кв. метри на одну особу з урахуванням навчання за двома змінами, що відповідає нормативним вимогам. У навчальному корпусі за адресою: вулиця Маршала Тимошенка, 13-Б, де здійснюється навчання здобувачів вищої освіти за програмою, що акредитується, зазначений показник становить 3,4 кв. метрів на одну особу з урахуванням навчання за двома змінами (кількість студентів, які навчаються у зазначеному корпусі – 4179), що відповідає нормативним вимогам.

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

Київський університет імені Бориса Грінченка приділяє увагу забезпеченню доступності навчальних приміщень для осіб з інвалідністю. Зокрема, у навчальному корпусі за адресою: вулиця Маршала Тимошенка, 13-Б, закінчені роботи з облаштування безбар'єрного середовища та встановлення горизонтальної платформи з похилим підйомом. Корпус також обладнаний ліфтами.

Переважна більшість аудиторій навчальних корпусів університету забезпечені мультимедійним обладнанням.

У навчальному корпусі за адресою: вулиця Маршала Тимошенка, 13-Б, де здійснюється навчання здобувачів вищої освіти за програмою, що акредитується, кількість аудиторій, забезпечених мультимедійним обладнанням, складає 49,5%, що відповідає нормативним вимогам.

Загалом в Університеті у навчальному процесі використовується 885 одиниць комп'ютерної техніки. Загальна кількість комп'ютерних класів – 36. Вся техніка має строк експлуатації не більше восьми років.

У навчальному корпусі за адресою: вулиця Маршала Тимошенка, 13-Б, де здійснюється навчання здобувачів вищої освіти за програмою, що акредитується, обладнано 15 комп'ютерних класів; загальна кількість одиниць техніки в класах – 189. Кількість класів є достатньою для якісного забезпечення навчальних дисциплін, вивчення яких передбачає наявність комп'ютерної техніки.

Кожен навчальний корпус університету забезпечений спортивним (спортивними) залами. Загальна кількість спортивних залів університету – 13. Студенти також користуються басейном (чотири стандартні доріжки по 25 м) та двома спортивними майданчиками, площі яких 6666 кв. метрів та 340 кв. метрів відповідно.

Забезпеченість студентів та співробітників Університету їдальнями та буфетами в приміщеннях Університету становить 100%.

Медичне обслуговування студентів та співробітників Університету здійснюється у 4 медичних пунктах, які знаходяться у різних корпусах Університету і мають сучасне обладнання та досвідчений персонал. Планове медичне обстеження студенти Університету проходять у Київській міській студентській поліклініці.

Для проживання студентів Університету облаштовані два гуртожитки.

Університет має власне видавництво, яке здійснює видання підручників, навчальних посібників, методичних та інших матеріалів, розроблених викладачами.

Освітній процес магістрів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування повністю забезпечується навчально-лабораторними площами приміщень університету, що включені до розкладу занять за фахом. Аудиторний фонд забезпечує проведення лекцій, семінарських, лабораторних та практичних занять з усіх дисциплін. Навчальні приміщення (лекційні, аудиторії загального призначення, комп'ютерні класи) повністю забезпечують виконання програмного матеріалу з дисциплін навчального плану підготовки фахівців.

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

За випусковою кафедрою фінансів та економіки закріплені:

1. Центр економічної дидактики (ауд. 502) – загальна площа 54,2 м² на 40 місць. Обладнання - інтерактивна дошка SMART Board – 1 шт., персональний комп'ютер І3 4150 – 1 шт., ноутбук Asus R515MA-SX688B 15,6” Intel – 1 шт., відеокамера – 1 шт., мультимедійний проектор Leater – 1 шт.

2. Комп'ютерний клас (ауд. 512 а) – загальна площа 59,1 м² – на 16 місць. Обладнання - інтерактивна дошка SMART Board – 1 шт., ПК Intel Core i3 3.0GHz, 4GB RAM, 1000GB HDD, 22” LED; Кількість: 16+1 ПК.

3. Комп'ютерний клас (ауд 512 б) – загальна площа 50 кв. м – на 10 місць. Обладнання - інтерактивна дошка SMART Board – 1 шт., ПК - Intel Core i3 3.0GHz, 4GB RAM, 1000GB HDD, 22” LED; Кількість: 10+1 ПК;

Усі приміщення відповідають санітарним нормам, вимогам протипожежної безпеки згідно з чинними нормативними документами.

Результати перевірки комісії свідчать, що матеріально-технічна база університету, відповідає встановленим вимогам і є достатньою для забезпечення освітнього процесу, наукової роботи та соціально-побутових потреб науково-педагогічного складу і студентів.

6. Організаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу

Організація освітнього процесу в Університеті здійснюється на підставі Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Положення про організацію освітнього процесу в Київському університеті імені Бориса Грінченка», інших нормативно-правових актів.

Освітній процес базується на принципах науковості, системності, цілісності, наступності та безперервності, на засадах гуманізму, демократичності, студентоцентризму, постійної соціально-педагогічної взаємодії науково-педагогічних працівників і студентства, з урахуванням індивідуального підходу до кожного здобувача вищої освіти.

Відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» в Університеті для кожного рівня вищої освіти, в межах кожної спеціальності розроблені освітні програми, які включають обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

На підставі освітніх програм розроблені навчальні плани, у яких визначається перелік та обсяг навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС, послідовність вивчення дисциплін, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю. Для конкретизації планування освітнього процесу на кожний навчальний рік укладається робочий навчальний план, що затверджується

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

проректором з науково-методичної та навчальної роботи Університету та доводиться до відома студентів.

Основна мета, завдання (навчальні цілі), зміст навчальної дисципліни, результати навчання за дисципліною, співвідношення результатів навчання за дисципліною із програмними результатами навчання, критерії оцінювання якості знань студентів, визначаються у робочій програмі навчальної дисципліни. Робоча програма навчальної дисципліни, ухвалена рішенням кафедри і затверджена проректором з науково-методичної та навчальної роботи, входить до обов'язкових матеріалів кафедри (циклової комісії), які розміщуються на офіційному веб-сайті Університету.

Для кожної навчальної дисципліни розроблено комплекс навчально-методичного забезпечення. В освітньому процесі Університету широко використовуються мультимедійні програми, комп'ютерна техніка, інтерактивні дошки тощо. З метою розширення можливостей доступу до якісного навчання для підготовки фахівців використовується, як допоміжна, система дистанційного навчання Moodle.

Щорічно розробляється та погоджується графік навчального процесу у встановленому порядку. Щосеместрово складається розклад занять академічних груп. Виконання графіку навчального процесу та розкладу занять контролює заступник декана з навчальної роботи факультету інформаційних технологій та управління.

Контроль за навчально-виховною роботою в Університеті здійснює проректор з науково-методичної та навчальної роботи. На кожному факультеті організацію навчально-виховного процесу здійснює заступник декана.

Для підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» розроблено:

- робочі програми навчальних дисциплін;
- навчальний контент;
- плани практичних (семінарських) занять;
- методичні матеріали до проведення практичних (семінарських) занять;
- дидактичне забезпечення самостійної роботи студентів;
- списки рекомендованої літератури (основної і додаткової);
- завдання для поточного та підсумкового контролю;
- пакети комплексних контрольних робіт;
- програми всіх видів практик;
- методичне забезпечення атестації;
- критерії оцінювання знань і вмінь студентів.

Забезпеченість дисциплін робочими програмами, іншими навчально-методичними матеріалами становить 100%.

Навчальне навантаження студентів сплановане раціонально, розклади занять і графіки освітнього процесу своєчасно затверджуються, створені умови для самостійної роботи студентів (виділений час, є бібліотека, читальний зал, комп'ютерні класи, відповідне дидактичне та інструктивно-

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

методичне забезпечення тощо). Навчальний матеріал дисципліни, передбачений робочою програмою для засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виноситься для підсумкового контролю разом з навчальним матеріалом, що опрацьовувався під час аудиторних занять.

Особливе місце в освітньому процесі займає практика. Практика проводиться на підприємствах, в установах та організаціях згідно з укладеними Університетом договорами та/або у його структурних підрозділах. Практика студентів передбачає наступність і послідовність її проведення.

Навчальним планом підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» передбачено проходження студентами виробничої практики, виробничої (переддипломної) практики та виробничої практики зі спеціальності (з відривом від теоретичного навчання). Кафедрою фінансів та економіки розроблено наскрізні та робочі програми практик відповідно до змісту та завдань майбутньої професійної діяльності. Програмами передбачено завдання та зміст практики, а також форми та методи контролю результатів практики. З усіма організаціями та установами, де студенти проходять практику, укладено відповідні угоди.

Експертна комісія констатує, що зміст і оформлення навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» відповідає державним вимогам і є достатнім для забезпечення якісної підготовки фахівців.

7. Інформаційне забезпечення освітнього процесу

Бібліотека Університету складається з чотирьох фондоутримувачів: Центральної бібліотеки та бібліотек-філій, розташованих у структурних підрозділах Університету. Кожна бібліотека має свій абонемент та читальний зал. Загалом в структурі бібліотеки виділено чотири читальні зали на 290 посадкових місць, в т.ч. 59 комп'ютеризованих робочих місця, які під'єднані до мережі Інтернет. У кожному з Інститутів є низка методичних кабінетів, які також обладнані місцями для роботи зі спеціальною літературою і мають доступ до мережі Інтернет. У Центральній бібліотеці обладнано комп'ютеризований читальний зал (19 комп'ютерів) за технологією «тонкий клієнт».

До складу електронної бібліотеки входять:

- електронний каталог в АБІС ІРБІС;
- електронний репозиторій EPrints (працює в локальній мережі) і нараховує 4767 примірників документів;
- інституційний репозиторій – електронний архів наукових праць професорсько-викладацького складу Університету, який доступний користувачам з мережі Інтернет. Станом на 1 січня 2018 р. в ІР розмістили власні наукові доробки більше 900 науково-педагогічних працівників Університету (15770 наукових статей, посібників та навчально-методичних

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

матеріалів);

- електронні повнотекстові колекції: «Рідкісні і цінні видання з фонду бібліотеки Київського університету імені Бориса Грінченка» та «Борис Грінченко – вартовий слова», повнотекстова База даних «Твори Бориса Грінченка» в електронному каталозі.

- база даних «Реєстр інтелектуальної власності».

У 2018 році Університетом передплачено доступ до платформи Web of Science (до 2014 року – WebofKnowledge компанії ThomsonReuters), на якій розміщено бази наукової літератури і патентів з природничих, технічних, біологічних, суспільних, гуманітарних наук і мистецтва. Центральною частиною платформи є наукометрична, реферативна, міжнародна база даних Web of Science Core Collection WoS (CC), яка включає в себе понад 18000 провідних журналів.

У 2017 році бібліотека повністю перейшла до автоматизованої книговидачі у всіх підрозділах бібліотеки та відмовилася від паперової технології.

Фонд навчальної літератури в бібліотеці Університету та читальних залах забезпечує на 100 % потреби магістрів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

З усіх дисциплін навчального плану в бібліотеці є підручники або навчальні посібники, в тому числі в електронному вигляді.

На випусковій кафедрі створено кабінет інформаційного забезпечення, де зібрані нормативно-технічні, довідкові та методичні видання, електронна бібліотека навчально-методичної літератури. Перелік фахових періодичних видань нараховую 11 найменувань, серед яких – «Фінанси України», «Економіка України», «Економіка. Фінанси. Право», «Економіст», «Регіональна економіка», «Економіка розвитку».

Експертна комісія констатує, що забезпеченість студентів підручниками, навчальними посібниками, фаховими періодичними виданнями, а також можливість доступу викладачів і студентів до мережі ІНТЕРНЕТ, відповідають вимогам акредитації послуг в сфері вищої освіти і надають можливість якісної підготовки фахівців другого (магістерського) рівня за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит».

8. Якість підготовки

Рівень підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» оцінено експертною комісією на підставі: результатів виконання комплексних контрольних робіт (ККР) (в порівнянні з результатами екзаменаційних сесій та результатами ККР, проведених у рамках акредитаційного самоаналізу) та звітів з практик. Курсові роботи не передбачені навчальним планом.

Завдання до ККР розроблені відповідно до програм навчальних дисциплін, мають рецензії, критерії оцінювання, затверджені в

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

установленому порядку. Під час роботи експертної комісії проведені ККР за наступними циклами з дисциплін:

- за циклом формування загальних компетентностей з дисципліни «Актуальні проблеми фінансів та економіки»;

- за циклом формування фахових компетентностей з дисциплін «Фінансові інструменти» та «Методика викладання фахових дисциплін».

Результати перевірки остаточних знань студентів при написанні ККР за циклом формування загальних компетентностей: абсолютна успішність – 100,0 %; якість – 72,7 %; середній бал – 4,18. За циклом формування фахових компетентностей: абсолютна успішність – 100,0 %; якість – 90,9 %; середній бал – 4,41.

Якість виконання контрольних завдань з дисциплін та середній бал мають відхилення від результатів сесії в межах допустимих значень.

Як свідчать результати виконання ККР, студенти показали достатній рівень фахової підготовки, проявили творчий підхід під час вирішення ситуаційних задач, пов'язаних з вибором і обґрунтуванням оптимальних варіантів виконання розрахункових робіт.

За перевіркою результатів звітів студентів з виробничої (асистентської) практики абсолютна успішність складає 100%, якість – 90,9 %; виробничої практики зі спеціалізації абсолютна успішність складає 100%, якість – 90,9 %. Результати свідчать про високий рівень практичної підготовки студентів.

Якість підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування підтверджується результатами ККР та звітів з практик. Якість підготовки магістрів в повній мірі відповідає акредитаційним вимогам.

9. Загальні висновки і пропозиції

Вивчивши результати перевірок контролюючих органів у Київському університеті імені Бориса Грінченка, комісія констатує, що зауважень до освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит», що акредитується, не було.

На підставі аналізу поданих документів і проведеної акредитаційної експертизи безпосередньо у Київському університеті імені Бориса Грінченка експертна комісія дійшла висновку, що підготовка магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» здійснюється на належному рівні, відповідає сучасним вимогам. Зокрема, організація освітнього процесу, кадрове, науково-методичне та інформаційне забезпечення, рівень матеріально-технічної бази, ведення документації, якісні показники підготовки магістрів зазначеної освітньо-професійної програми відповідають чинним критеріям щодо акредитації і забезпечують державну гарантію якості освіти.

Відомості про дотримання нормативних вимог щодо якісних характеристик підготовки здобувачів вищої освіти та Ліцензійних умов

Голова експертної комісії  Кужелев М.О.

проведення освітньої діяльності закладів освіти показані в таблицях, що додаються до експертних висновків.

Водночас комісія рекомендує:

- викладачам випускової кафедри та профільним відділам Університету активізувати профорієнтаційну роботу з метою ефективного формування контингенту студентів;
- активізувати роботу з підготовки та видання підручників та навчальних посібників для спеціалізованих дисциплін;
- розглянути можливість розробки та запровадження викладання дисциплін іноземною мовою;
- збільшити кількість наукових публікацій у виданнях що входять до провідних наукометричних баз Scopus та Web of Science;
- розширити перелік баз практики, додавши до них фінансово-економічні відділи державних установ та організацій;
- активізувати роботу з грантовими проектами.

Висловлені побажання не впливають на загальну позитивну оцінку діяльності Київського університету імені Бориса Грінченка щодо підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит».

Враховуючи наявний кадровий потенціал, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення, організацію освітнього процесу, рівень науково-дослідної роботи випускової кафедри, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування у Київському університеті імені Бориса Грінченка може бути акредитована за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Голова експертної комісії

М.О. Кужелєв

Член експертної комісії

Т.О. Кізіма

З висновками ознайомлений
Ректор Київського університету
імені Бориса Грінченка

В.О. Огнев'юк



Голова експертної комісії

Кужелєв М.О.

Зведена відомість
РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ
студентами спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
(освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит»)

№ з/п	Дисципліна	Шифр і назва спеціальності	Група/Курс	Кількість студентів	Виконували ККР		Одержали оцінки при акредитаційній експертизі (кількість, %)								Успішність, %	Якість, %	Самоаналіз	
					Кількість	%	5		4		3		2				Успішність, %	Якість, %
							Кількість	%	Кількість	%	Кількість	%	Кількість	%				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
3 циклу формування загальних компетентностей																		
1.	Актуальні проблеми фінансів та економіки	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФіКм-1-17-.4д V курс	11	11	100	5	45,5	3	27,25	3	27,25	-	-	100	72,7	100	72,7
3 циклу формування фахових компетентностей																		
2.	Фінансові інструменти	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФіКм-1-17-.4д V курс	11	11	100	5	45,5	5	45,5	1	9,0	-	-	100	90,9	100	90,9
3.	Методика викладання фахових дисциплін	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФіКм-1-17-.4д V курс	11	11	100	6	54,5	4	36,5	1	9,0	-	-	100	90,9	100	90,9
Всього за циклом				22	22	100	11	50,0	9	40,9	2	9,1	-	-	100	90,9	100	90,9
Всього				33	33	100	16	48,5	12	36,4	5	15,1	-	-	100	84,9	100	84,9

Голова експертної комісії

Член експертної комісії

Декан факультету інформаційних технологій та управління




М.О. Кужелєв

Т.О. Кізіма

А.В. Михацька

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
дотримання нормативних вимог щодо якісних характеристик
підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
(Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит»)

№ з/п	Назва показника (нормативу)	Значення показника (нормативу) за освітнім рівнем		
		Другий (магістерський) рівень	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4	5
Якісні характеристики підготовки здобувачів вищої освіти				
1.	Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1.	Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	
1.2.	Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	
1.3.	Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	
2.	Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			
2.1.	Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:	-		
2.1.1.	Успішно виконані контрольні завдання; %	90	100	+10
2.1.2.	Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	72,7	+22,7
2.2.	Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:	-		
2.2.1.	Успішно виконані контрольні завдання; %	90		
2.2.2.	Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50		
2.3.	Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
2.3.1.	Успішно виконані контрольні завдання; %	90	100	+ 10

Голова експертної комісії



М.О.Кужелєв

2.3.2.	Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	90,9	+40,9
3.	Організація наукової роботи			
3.1.	Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	
3.2.	Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	

Голова експертної комісії

М.О. Кужелєв

Член експертної комісії

Т.О. Кізіма

Ректор
Київського університету
імені Бориса Грінченка

В.О. Огнев'юк



Голова експертної комісії

М.О.Кужелєв

ВІДОМОСТІ
про декларування виконання вимог Ліцензійних умов провадження
освітньої діяльності у сфері вищої освіти
із спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
(Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит»)

№ з/п	Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу) за другим (магістерським) рівнем	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
КАДРОВІ ВИМОГИ щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти для осіб з вищою освітою				
1.	Група забезпечення спеціальності складається з науково-педагогічних (наукових) працівників, які працюють за основним місцем роботи:	+	+	
	1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання	60%	100%	+40%
	2) які мають науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора	20%	40,0%	+20%
	3) кількість науково-педагогічних (наукових) працівників групи забезпечення, рівень наукової та професійної активності яких засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів, зазначених у пункті 30 Ліцензійних умов	100%	100%	
2.	Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин), які забезпечують формування фахових компетентностей:			
	1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	50	92,7%	+42,7%
	2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	25	59,9%	+34,9%
	3) кількість науково-педагогічних (наукових) працівників, рівень наукової та професійної активності яких засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів, зазначених у пункті 30 Ліцензійних умов	100%	100%	

Голова експертної комісії



М.О.Кужелєв

3.	Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
	1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням	-	-	
	2) з науковим ступенем та вченим званням	+	+	
4.	Кадровий склад закладу освіти включає з розрахунку на кожні десять здобувачів освітнього ступеня магістра одного викладача, який має кваліфікацію відповідно до спеціальності, науковий ступінь або вчене звання	+	+	
5.	Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними працівниками та/або наказів про прийняття їх на роботу	+	+	
ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ				
щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти				
1.	Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів з урахуванням навчання за змінами)	2,4	3,4 (з урахуванням навчання за двома змінами)	
2.	Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	49,5	
3.	Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
	1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	
	2) пунктів харчування	+	+	
	3) актового чи концертного залу	+	+	
	4) спортивного залу	+	+	
	5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	
	6) медичного пункту	+	+	
4.	Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний відсоток потреби)	70	70	
5.	Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	

Голова експертної комісії



М.О.Кужелев

ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ				
щодо навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти				
1.	Наявність затверджених в установленому порядку освітніх (освітньо-професійних, освітньо-наукових, освітньо-творчих) програм, навчальних планів, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти	+	+	
2.	Наявність робочих програм з усіх навчальних дисциплін навчальних планів	+	+	
3.	Наявність програм з усіх видів практичної підготовки до кожної освітньої програми	+	+	
4.	Наявність методичних матеріалів для проведення підсумкової атестації здобувачів вищої освіти	+	+	
ТЕХНОЛОГІЧНІ ВИМОГИ				
щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти				
1.	Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	не менш як п'ять найменувань	11	+6
2.	Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	
3.	Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, зразки документів про освіту, умови для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	

Голова експертної комісії



М.О.Кужелєв

4.	Наявність сторінки на офіційному веб-сайті закладу освіти англійською мовою, на якому розміщена основна інформація про діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітні/освітньо-наукові програми, зразки документів про освіту), правила прийому іноземців та осіб без громадянства, умови навчання та проживання іноземців та осіб без громадянства, контактна інформація)	+	+	
----	---	---	---	--

Голова експертної комісії

М.О. Кужелєв

Член експертної комісії

Т.О. Кізіма

Ректор
Київського університету
імені Бориса Грінченка

В.О. Огнев'юк



Голова експертної комісії

М.О.Кужелєв